
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 09) 
 
 

Sekolah                  : SMP Negeri 3 Geyer  
Mata Pelajaran       : Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan  
Kelas/Semester     : VIII / 1 

   Materi Pokok         : Bahaya Pergaulan Bebas 
 
Alokasi Waktu  : 6 jp 
 
A. Tujuan Pembelajaran 
Melalui pembelajaran kelas online, setelah akhir pembelajaran diharapkan siswa dapat : 

1.1 Mengidentifikasikan, menguraikan, dan cara menerapkan pencegahan terhadap “bahaya pergaulan bebas  dengan benar. 
1.2 Mengkaji, mengemas, dan mempresentasikan pencegahan terhadap “bahaya pergaulan bebas dengan benar. 

B. Langkah-langkah pembelajaran. 
Pendahuluan  
1. Guru menyiapkan peserta didik, mengabsen dan mengucapkan salam lewat WA grup 
2. Guru menyampaikan cakupan materi yang akan dipelajari pada pertemuan ke-satu dan ke-dua, yaitu: Bahaya Pergaulan 

Bebas 
3. Guru menjelaskan tehnik penilaian untuk kompetensi materi Bahaya Pergaulan Bebas  
Kegiatan inti 
1. Melalui whats app 
2. Secara berurutan ikuti langkah/skenario belajar ini 
3. Bacalah materi  yang tersedia di buku paket  4. Simaklah video tentang cara melakukan Bahaya Pergaulan Bebas 5. Silahkan kalian lakukan identifikasi perilaku pergaulan bebas menurut definisi yang kalian baca 
6. Buatlah plano tentang bahaya pergaulan bebas 
Penutup  
1. Alhamdulillah, rekan rekan pembelajar, hari ini kita sudah menyelesaikan seluruh materi ini kalian luar biasa 
2. Mari kita melakukan refleksi. Apakah pembelajaran ini bermanfaat? Apakah tes ketrampilan ini terlalu mudah? 
3. Rekan-rekan anak muda, kalian hebat telah menyelesaikan materi ini dengan baik. dan jangan lupa untuk segera 

mengirimkan hasil video kalian . 
C. Penilaian 

1. Sikap   : Observasi, jurnal, lembar jurnal siswa 
2. Pengetahuan  : Online tes, pilihan ganda, google form 
3. Ketrampilan  : Unjuk kerja, penugasan, video pendek siswa 
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